

爱在进退两难间

采访人: 本报记者 柯其其
被采访人: 中天(化名), 男, 28岁, 新区某单位职员

朋友中天是个非常帅气的男子, 家境良好的他生活很优越, 每次见到他, 他总是乐呵呵的模样。可突然有一天, 他说有情感困惑想告诉我, 他说他爱上了一个年轻女孩, 可他又舍不得家中的妻女, 他问我他该如何办? 我答复他, 在感情的问题上, 没有一个人可以代替他思考如何取舍, 更没有一个人可以为他做出最后的抉择, 因为只有自己才知道最想要的是什么, 最不能失去的是什么。下面是中天的讲述。

不打不相识

认识姐姐(化名)是在去年冬天, 那时已经快到春节了。有一天我正开车走在大街上, 突然接到朋友的电话, 要我去一通信公司帮他办理一项业务, 当走进通信公司营业厅的时候, 我根本没有预感到自己的人生会因此而发生改变。

当我站在她的服务窗口说明要办的业务时, 她只说了句“你好”就不再理我, 直到5分钟后另一个女孩出现, 才为我办好了那份到现在还纠缠着我的情感的单子。原以为业务办好了, 可过了半个月, 朋友打电话说还没办好呢。当时我特别生气, 当我再次出现在她面前时, 我对她说话的态度就很不友好了, 我告诉她: 不管是什么原因, 你就误了我的时间, 要么我投诉你, 要么你就通过请我吃饭来解决这件事。

没想到, 她居然答应请我吃饭了。也就在那天我知道了这个高挑漂亮的外地女孩叫姐姐。

很快, 我就和姐姐成了朋友。事后她告诉我, 第一次见面就把我晾到一边其实是她故意的, 她说想看看我会不会因此而生气、发怒, 好在我当天的表现她还比较满意。

闲暇的时候, 我会回想起和姐姐相识的那一幕, 我想如果自己早有先见之明, 是不是就不会去办理那项业务呢? 想来想去还是觉得去了也不后悔, 即使后来因

此还带来了许多的痛苦和麻烦, 但只要能和姐姐相识、相知, 我所有的痛苦和付出都值得。

爱来得太突然

到了农历腊月二十八的早晨, 我开车去郑州接哥哥, 刚出门不久就接到了姐姐的电话, 原来, 她和妹妹也要回老家过年, 可乘车去郑州的人太多了, 她就想到了我。那天上午10点钟我就接到了哥哥, 当我赶到郑州长途车站向开往姐姐家的车次时, 我傻了, 因为排队买票的人多得简直就像搬家的蚂蚁。一个小时后, 我给她们买到了车票, 可发车时间是下午4点多钟, 我犯了难, 虽然我知道哥哥很想早点回鹤壁, 可我不能撇下她们姐妹不管, 于是给哥哥解释了一下, 我就一直陪在姐姐身边, 直到把她们送上车。临分别时, 我对姐姐说: “到家后记住给我来个电话, 让我知道你们已平安抵达。”

到了晚上9点钟, 姐姐打来了电话, 她告诉我当车子启动后, 看到我渐行渐远的身影, 她哭了。听到她这样说, 我心里一惊, 不知道这是好事还是坏事, 当时我有一种预感, 姐姐和我之间会发生点什么事。果然, 没多久, 这个预感就变成了现实。

有天晚上, 聊着聊着, 姐姐突然对我说: “你是个值得信赖的人。”看着姐姐明亮的眼睛, 我突然很不安, 她一直以为长相年轻的我未婚, 当时我也很矛盾, 一方面想告诉她我有妻有女, 可另一方面我又担心说出事实真相会让姐姐疏远我。

我在不安和矛盾中挣扎着, 想了又想, 还是把已成家的事实告诉了她, 看着姐姐落下的眼泪, 听到她说如果自己早出生几年就好了的话, 我突然心很疼。

那晚我把最好的朋友叫出来喝酒, 我告诉他, 我爱上了姐姐, 想和她在一起, 可妻子和女儿是我一生都无法舍弃也不忍舍弃的人, 我无法做出选择, 所

以内心非常痛苦。朋友责怪我说何必说出真相, 就这么糊糊涂涂地走下去多好, 可我不那样想, 做人总是要讲良心的, 何况一个大男人, 更应该负责任才行。这辈子我能遇到姐姐, 只要我在她身边, 我就不想让她受到一丁点儿伤害, 即使姐姐不愿意和我再交往, 我也不后悔说出真相, 最起码我做了回真正的爷们儿。

她有了男友

知道我有妻女后, 姐姐说我们就当兄妹吧, 嘴上说好, 其实我始终没允许她这样喊过我。姐姐生病了, 我放下手头所有的工作去陪她; 姐姐想家心情低落了, 我想方设法让她高兴; 姐姐有困难了, 我尽最大的努力帮助她。我想只要是我有的, 只要她想要的, 我都愿意给她。

没多久, 姐姐告诉我, 她有了男朋友, 我笑着说好, 虽然心里很难过, 但我仍像以前那样对待她。她奇怪我对她有男朋友这件事怎么没什么反应, 我说: “我一个老男人了, 还胡思乱想什么呢? 只要你过得幸福就好。”

有一次姐姐说: “你为啥要对我这么好? 我什么也不能给你, 你不觉得吃亏吗?” 我笑着说: “傻丫头, 只要你高兴, 我就高兴。”其实我心里明白, 对于姐姐来说, 我在很多时候只是扮演了一个救急人员的角色, 她有了困难马上就想到了我, 我只是她招之即来、挥之即去的那个人罢了, 可我还是心甘情愿地为她付出。也就在这种时候她总说《死心塌地》那首歌是我这样的人唱的。

有时我会想要是我离了婚, 姐姐是不是肯和我在一起? 我曾试探性地问过她, 她说她不想当第三者。每次我们在一起聊天只要超过晚上10点钟她就会逼我回家, 可她也曾说如果我现在是单身, 她立刻就嫁给我。

我不清楚姐姐是怎么想的, 她时常拿她的男友来刺激我, 看



我的反应, 如果当时我没反应, 她就会生气; 如果我有反应, 她就会有些得意。

我想姐姐故意这么做, 是因为她想让我在意她。

在爱与不爱之间 取舍得很难

我必须承认我爱上了姐姐, 而且我相信这份爱绝不是一时的冲动和无知, 为了她, 我愿意付出一切, 但同时我又无法舍下我的妻子和女儿, 她们是我的责任, 这一生我都不可能抛下她们不管。和姐姐交往这么久, 我在情感上背叛了我的妻, 可我在肉体上没有出轨, 这也是当我面对妻子自感惭愧时唯一能开脱自己的理由, 虽然我知道这个理由是那么的苍白无力。

在爱与不爱之间, 我取舍得很难。如果我放弃了妻女, 我一生都无法原谅自己; 如果我放弃了姐姐, 我一样会心如刀割。我

曾想过要离开鹤壁一段时间, 那样我就见不到姐姐了, 时间久了, 或许就能放下了。可我的出走计划一直因为这样或那样的原因无法实行, 如今我仍生活在爱与不爱的煎熬之中, 我不知道这样的日子什么时候是尽头, 将来能发展到哪一步? 我真的很迷茫。

记者手记

常有读者对我说: 你写了那么多情感故事, 对待感情这个问题一定很明白、很清楚了。可当中天问我的意见时, 我却无法给他一个答案。

我们常说, 在爱情这个问题上往往是当事者迷, 而明白的又都是过来人了。对中天的问题, 我想了许久, 最后我给他建议: 在情感的取舍上, 无论我们做了哪一种选择, 都要以对自己负责的态度做决定, 并要对自己的决定负责。

鹤房预售证第 2005-011 号

在鹤壁新城每年都有众多的楼盘和社区诞生

其中的一小部分所要接受的认可和考验旁人无法想象

被要求的更多, 被赋予的使命也更重, 它注定是睿智人士的最佳选择

香江翡翠城, 鹤壁新城的理想家园

热烈庆祝鹤壁仁泰三胞房地产开发有限公司荣登“2006年中国首届房地产诚信企业排行榜”



500 强



本资料所有细节, 均以政府有关部门批准的图则为准, 发展商保留最终解释权。

0392-2178888 2179999 鹤壁仁泰三胞房地产开发有限公司 鹤壁市新闻出版局一楼 香江翡翠城接待中心